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Au fost semnate primele Contracte de Lucrări „Staţie de 
Epurare nouă în Nădlac” şi Modernizare Staţie de 

epurare Şiria din cadrul Proiectului 
 „Extinderea şi modernizarea infrastructurii de apă şi apă 

uzată din judeţul Arad” 
 
                             Proiect co-finanţat prin Fondul de Coeziune 

                       Programul Operaţional Sectorial de Mediu(POS Mediu) 

 
În data de 12.07.2011, la sediul Companiei de Apă Arad a avut loc  semnarea primelor contracte de lucrări, 
cu antreprenorul desemnat prin licitaţie deschisă, pentru realizarea lucrărilor la Contractul CL 11 „Staţie de 
epuare nouă în Nădlac” şi CL 14 „Modernizare Staţie de Epurare Şiria”, din cadrul Proiectului „Extinderea şi 
modernizarea infrastructurii de apă şi apă uzată din judeţul Arad”, derulat în perioada 2007-2013, co-
finanţat din Fondul de Coeziune prin Programul Operaţional Sectorial  (POS) Mediu. 
 
Sunt primele contracte de lucrări adjudecate până în prezent în cadrul acestui proiect major de investiţii 
care vizează în ansamblu său modernizarea şi extinderea infrastructurii de tratare, respectiv de colectare şi 
epurare a apelor uzate din Şiria, respectiv Nădlac. 
  
Contractul „Staţie de epurare nouă în Nădlac” are o valoare totală de 10.417.927,10 lei şi este prevăzut a se 
finaliza în 24 de luni, iar Contractul “Modernizare staţie de epurare Şiria”  este în valoare de 9.987.777.71 
lei, prevăzut a se finaliza tot pe o perioada de 24 de luni. Principalii beneficiari ai investiţiei sunt locuitorii 
oraşului Nădlac şi comunei Şiria, lucrările la staţiile de epurare find realizate la un înalt standard de 
calitate. Investiţiile vor contribui esenţial la îmbunătăţirea calităţii mediului şi conformarea la cerinţele 
asumate de România prin Tratatul de Aderare la UE în domeniul mediului. 
  
Noile staţii de epurare fac parte din proiectul major de investiţii „Extinderea şi modernizarea infrastructurii 
de apă şi apă uzată din judeţul Arad”, în valoare totală de 139.592.104 euro, Compania de Apă Arad fiind 
Operator Regional şi Beneficiar în cadrul Proiectului. Contribuţia nerambursabilă a Uniunii Europene 
reprezintă 76,48% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României, 11,7%, a autorităţilor locale din aria 
proiectului, 1,8%, iar restul de 10,02% a fost obţinut de SC Compania de Apă Arad SA printr-un credit bancar. 
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